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Liebe Schützenbrüder und Schützenschwestern, 
ab heute dem 2.11. sind neue Covid-19 Regelungen angepasst worden.
Nach Rücksprache mit der Stadtverwaltung und diese wiederum mit dem Landkreis können wir den Schießbetrieb aufrecht erhalten in folgender Form:
· Kinder- & Jugendsport darf stattfinden. Für die Luftgewehrschützen bedeutet das in der Halle auch, wenn der nötige Abstand von mind. 1,5m untereinander eingehalten wird, der Trainer, wenn er dichter kommen muss, sich eine Mund-Nasen-Schutz aufsetzen muss. Die Mehrzweckhalle muss dann alle 20 min gelüftet werden.
· Bogenschützen sind ja draußen, sollen ebenfalls die 1,5m einhalten und wenn die Trainer dichter kommen müssen, dann ebenfalls die Maske aufsetzen.

· Bei den Erwachsenen darf der Individualsport ausgeführt werden. Das bedeutet nicht mehr als 2 Personen zusammen, (1 Schütze und eine Standaufsicht) je Stand!

· Das alles natürlich unter Einhaltung der Anlage 21 zu § 2 

· Alle Personen, die den Platz betreten müssen erfasst werden lt. Anlage 21 Punkt 4                                wer auf den digitalen Ständen trainiert ist durch seine Karte registriert und alle anderen sind handschriftlich zu erfassen und durch den Schießleiter zu kontrollieren.  

· Der Aufenthalt auf dem gesamten Gelände soll sich jeweils auf Personengruppen von max. 2 Haushalten beschränken.

· [bookmark: _GoBack]Der Clubraum bleibt geschlossen und beim Anmelden im Schießleiterzimmer darf immer nur eine Person zum Schießleiter.

· Natürlich bleiben alle anderen bisher erstellten Covid – Maßnahmen auf unserem Gelände auch erhalten.
Wir bitten Euch dies Regelungen einzuhalten, denn wir wollen nicht riskieren, dass wir den Schießbetrieb und das Training einstellen müssen.

Marco Jahns (Präsident)
Grimmen, 02.11.2020
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